

# 《道士下山》会是一部喜剧武侠片

## 陈凯歌：“我在保国寺和天童寺拍了重要戏份”

□记者 张磊杰 文/摄

陈凯歌导演的最新片《道士下山》日前正在丽水仙都热拍。昨天，剧组向江浙媒体开放探班。记者进入片场，只见陈凯歌正带着演员郭富城、张震顶着室外近40℃的高温拍摄一场危险系数颇高的爆破戏。

►郭富城(左)和张震在片场准备。



### 郭富城和张震顶高温拍爆破戏

昨天中午，记者到达丽水缙云县仙都影视城的片场。片场设在当地一条小溪中的小岛上，由于当天要在岛上拍摄一场激烈的爆破戏，记者远远隔溪而望。

这时，主演张震已在现场，只见他梳了一条麻花辫，身着破烂军服、皮靴，满脸血污泥痕，扮相狼狈，化好妆的郭富城也匆匆赶来会合。

“今天这场戏拍的是郭富城和张震饰演的两位绝世高手在战场上第一次碰面。”陈凯歌告诉记者，“他俩是生死之交，在战场上互相救了对方一命。”而谈起角色，两位主演则卖足关子，“具体得看电影才知道，不能剧透。”郭富城说，“我演的角色是小说中几个人物的集合。”张震则表示，“我的角色是个英雄式的人物。”

当天还是郭富城在《道士下山》剧组杀青的日子，陈凯歌贴心送上自己的书法“天王”二字赠予郭富城，让后者笑逐颜开。

### 这会是一部极具喜感的武侠片

《道士下山》是陈凯歌执导的首部真正意义上的武侠片，并有意尝试3D技术拍摄。“可以说这也是对我自己的一次颠覆。有人说，这是一部极具喜感的武

侠片，我不反对。”

这部不一样的武侠喜剧《道士下山》改编自徐皓峰的同名小说，格局庞大，人物众多，有“水浒式的群像传奇”之称。原著讲述的是民国时期军阀林立，各种势力与江湖帮派会聚，一个忍受不了山中寂寞的小道士何安偷偷下山，却阴差阳错地被卷入了乱世中的一场阴谋。原著小说线索庞杂，内容忽魔忽佛忽侠，改编成电影的难度不小，男主角王宝强将此片形容为“小道士的奇幻漂流”。

### 保国寺和天童寺是重要的取景点

自今年2月开机，《道士下山》剧组拍摄已进入尾声，拍摄结束后，还将进行近一年的电脑后期制作，具体上映日期陈凯歌表示暂未确定。

“就在几个月前，《道士下山》在宁波的保国寺和天童寺拍摄了十分重要的戏份。几乎是片中，有关寺庙的多数戏份。”至于为什么会选择宁波这两处地点取景，陈凯歌自信地说：“在宁波我拍过两部戏，对宁波这个城市十分熟悉，我知道在保国寺里有个古木参天的小院，十分符合戏里的环境，就决定在那儿拍摄了郭富城和元华大决战的重头戏。”

据记者了解，《道士下山》剧组在宁波总共拍摄约20天，还到过余姚、慈城清道观等地取景。王宝强、郭富城、元华等人也都曾现身甬城。

## 漫友名家将来甬 开启漫友日活动

本报讯(记者 梅薇 通讯员 肖锋) 8月3日下午，宁波书城将开启漫友日宁波站活动。届时，漫友名家喵喵、壳小杀、左小翎3位漫画创作者将出席见面签售会，与漫迷书友们进行近距离亲密接触。

自称“民间艺人”的绘本儿作者喵喵，是第4届中国动漫金龙奖最佳绘本漫画奖得主。她与方正字库合作，开发设计的字体“方正喵喵体”广泛出现在人们的生活中，更成为三星 GALAXY 系列智能手机的系统默认字体之一。此次活动，喵喵将携新作——个人首本画集《丫头》与读者见面。该画集以小女孩为主题，用轻松甜蜜的笔触、明丽活泼的颜色，重现小丫头与萌宠之间的温馨日常。

壳小杀和左小翎两位是漫画界近年最受欢迎的新生代漫画创作者，分别获得第9届中国动漫金龙奖最佳新人奖和最佳剧本奖。

## 张默再次因吸毒被抓

昨日上午，有爆料暗指张默再次因吸毒被抓。随后，北京警方已证实张国立儿子张默再次因吸毒被抓。网友们表示有这种儿子太坑爹了，也有人调侃《监狱风云》又添一个男配角。

据了解，3天前，张默刚过完32岁生日，今年正准备主攻音乐事业。有记者第一时间连线张默经纪人及张国立本人，不是呼叫转移就是不接电话。据张国立身边工作人员表示，张国立现在人在国外，近期才会回国，因为有时差关系不好联系，其他事情也不便多做回应。据透露，张默是在北京的家中被捕。

本报综合消息

# 7月26日，颐和名郡展示中心荣耀开启

未登场，声已振，7月26日颐和名郡展示中心荣耀开启，展示中心异常火热，现场人流如织，人气空前。大气崭新的展示中心透露其庄重典雅的高贵气质，体现着国力房企的豪迈。展示中心奢华的水晶吊灯、全大理石铺设的地面、大气的迎宾台、精致的沙盘模型等装饰无不体现颐和名郡的品位和品质。

【颐和名郡】作为颐和名苑的升级力作，无不体现国力的用心及产品的考究，作为展示中心的开业及产品的首次亮相，置业顾问对项目充满着颇高的信心和强烈的期待。开放当日，如约而至的新老客户表示出对颐和名郡一如既往的关注与厚爱，展示中心人流密集，摩肩接踵，现场呈现人气火爆的态势。

开放活动现场，优雅的女神演奏美妙的竖琴、卡通小丑扎趣味气球、梦幻云朵机互动来宾，同时现场配置美味的甜品、新鲜的水灵以及温暖的小礼品，让前来参观的客户感受颐和名郡的贴心。

作为颐和名苑三期产品，颐和名郡在品质、景观营造、户型空间等各方面均有一定的提升。项目位于洪塘中路188号，地处洪塘中路以东，洋市河



以西、规划横二路两侧。总建筑面积约5.4万方，由8栋11~17层高层住宅和1层沿街商业组成。项目拥揽江北万达、银亿海德两大商业广场，周边洪塘菜场、学校、银行、医院等纯熟配套，尽享城区HIGH生活。

颐和名郡融合水景资源与城市化社区生活，在享受城市便捷配套与社会资源的同时，又拥有天然水景的环境。在户型规划上，颐和名郡主力户型为90㎡经典户型，三房两厅一卫，通风全亮间，满足

了现代都市青年的刚性购房需求。此外还有120㎡户型，宽敞舒适的三房两厅二卫是白领阶层的追求奋斗目标。



**Vip-line +0574 8761 5888**  
 展示中心：洪塘中路188号(农业银行向南100m)  
形象展示，展示模型均为1:100比例